

Kraków, 16 marca 2025 r.

NZ.261.70.2025

Wg rozdzielnika

Dotyczy: Budowa dedykowanego oświetlenia wraz z wyznaczeniem przejścia dla pieszych przy skrzyżowaniu ulic Praskiej i Szwedzkiej - realizacja wg projektu - znak sprawy: **37/III/2025**.

Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (Dz.U. z 2024 r., poz. 1320), przekazuje treść pytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1

„Na jakich długościach należy zabezpieczyć kable i jakimi rurami (typ rur długości poszczególnych rur ?”

Odpowiedź 1

Zamawiający informuje, że kable oświetleniowe należy prowadzić w rurach na całej długości - przepust i poza przepustem. Nie przewiduje się dodatkowego zabezpieczenia istniejących kabli SN i nN, kable te nie pozostają w kolizji z planowaną inwestycją. Wszelkie prace przy realizacji inwestycji w pobliżu linii kablowych SN i nN, należy prowadzić zgodnie z obowiązującymi przepisami BHP oraz normą N SEP-E-004 i N SEP-E-004:2014/A1:2019-05.

Pytanie 2

„Gdzie w dokumentacji projektowej znajduje się rysunek z projektowanym zabezpieczeniem istniejących kabli wyszczególnionych w uzgodnieniu branżowym ?”

Odpowiedź 2

Zamawiający wyjaśnia, że dokumentacja nie przewiduje zabezpieczania istniejących kabli elektroenergetycznych. Istniejące kable SN i nN wyszczególnione w uzgodnieniu branżowym, nie pozostają w kolizji z planowaną inwestycją. W miejscach krzyżowań i zbliżeń należy zapewnić normatywne odległości.

Pytanie 3

„Które pozycje w przedmiarze robót obejmują zabezpieczenia kabli oraz opłaty związane z nadzorami Tauron?”

Odpowiedź 3

Zamawiający wyjaśnia, że nie przewiduje robót obejmujących zabezpieczanie istniejących kabli elektroenergetycznych. Opłaty związane z nadzorami służb Tauron wymagane przy wykonaniu krzyżowań i zbliżeń nowej sieci oświetleniowej z istniejącymi kablami elektroenergetycznymi należy ująć w pozycji 1.5.6 Przedmiaru robót dla branży oświetleniowej.

Otrzymują:

1 x strona internetowa prowadzonego postępowania

1 x a/a NZ